
t oseei r ani . i r
7

شهرستان‌ها  شماره  1738 /  ‌‌‌‌ پنجشنبه  19  مهر   1403  /  6  ربیع الثانی   1446  /  10   اکتبر   2024

5

کرج-معصومه امین زاده، خبرنگار 
توسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت گاز 
استان البرز پیشنهاد کرد 194 مین روز 
سال که برابر با 8 مهر است به عنوان »روز 
امدادگر گاز یا روز  194« نامگذاری شود. 
کامران ایمانی فولادی، مدیر عامل 

شرکت گاز استان البرز، در یک اقدام 
خلاقانه پیشنهاد نامگذاری 194 مین 
روز سال به عنوان "روز امدادگر گاز" را به 
منظور قدردانی از تلاش های بی وقفه و 
ایثارگرانه نیروهای امدادی شرکت ملی 

گاز ایران مطرح کرد. 

به گفته او، نیروهای امداد شرکت گاز 
در مواقع بحران و حوادث غیرمترقبه، با 
جانفشانی و تعهد بالا به خدمت رسانی به 
مردم می پردازند و این پیشنهاد می تواند 
به عنوان نشانه ای از احترام و ارادت به 

تلاش آن ها در نظر گرفته شود.  

مدیر عامل شرکت گاز استان البرز 
بر اهمیت نقش این نیروها در حفظ 
امنیت و آرامش جامعه تأکید کرد و 
افزود: نیروهای امدادی ما همیشه در 
خط مقدم خدمت رسانی به مردم قرار 
دارند و قدردانی از آنان نه تنها وظیفه 
ماست، بلکه می تواند انگیزه ای برای ادامه 

فعالیت هایشان باشد.  
ایمانی فولادی برای حمایت از 
پیشنهاد نامگذاری 194 مین روز سال 
به عنوان "روز امدادگر گاز یا 194" به 
منظور قدردانی از نیروهای امداد شرکت 
گاز خاطر نشان کرد: ایجاد یا پیوستن به 
یک کارزار آنلاین برای جمع آوری امضاها 
به منظور نشان دادن حمایت عمومی از 
این پیشنهاد می تواند توجه مسئولین را 
جلب کند.  وی مطرح کرد: ایجاد موج 
خبری و پویش رسانه ای به منظور جلب 
توجه افکار عمومی نسبت به این شغل در 
جامعه از دیگر راهکارهایی است که می 

توان برای ثبت این روز اقدام کرد. 
مدیر عامل شرکت گاز استان البرز 
تاکید کرد: به اشتراک گذاری و حمایت 
از این پیشنهاد در شبکه های اجتماعی 
مانند اینستاگرام، توییتر و تلگرام با 
هشتگ های مرتبط، شرکت در جلسات 

یا رویدادهایی که به موضوع حمایت از 
نیروهای امدادی می پردازند و مطرح 
کردن این پیشنهاد به عنوان یک اقدام 
عملی برای قدردانی از تلاش آنان، 
برقراری ارتباط با نمایندگان مجلس، 
شورای شهر یا دیگر مسئولین محلی 
و انتقال اهمیت این پیشنهاد به آنان از 
جمله راهکارهایی است که می توان از 

این پیشنهاد حمایت کرد. 
کامران ایمانی فولادی بیان کرد: در 
شرکت گاز استان البرز به منظور قدردانی 
از نیروهای امداد شرکت گاز، در 194 مین 
روز سال برنامه ای با عنوان تست ایفرد و 
آمادگی جسمانی نیروهای امدادی برگزار 
و  برای برجسته کردن نقش آنان یکی از 
قدیمی ترین امدادگران شرکت ملی گاز 
ایران که دوران بازنشستگی خود را در 
استان البرز سپری می کند دعوت و از او 

قدردانی کردیم. 
وی خاطر نشان کرد: تهیه و انتشار 
محتوای رسانه ای، از جمله کلیپ های 
ویدیویی و پادکست، تولید خبر، حضور 
امدادگران در مدارس سطح استان، 
حضور امدادگران با لباس فرم ویژه در 
نمایشگاه های محلی، فراهم کردن 
لباس یک دست برای همه امدادگران، 

جمع آوری نقطه نظرات امدادگران و 
تهیه ارزیابی و بازخورد تلاش کردیم 
تا در شرکت گاز البرز روز 194 استانی 

داشته باشیم. 
مدیر عامل شرکت گاز استان البرز 
بیان کرد: با توجه به فراگیر شدن 
فضای مجازی برای حمایت از پیشنهاد 
نامگذاری 194 مین روز سال به عنوان 
"روز 194"، می توان از هشتگ های 
مختلف هم مانند #روز194، #قدردانی_
از_نیروهای امدادی، #نیروهای_امداد،  
#شهادت_در_خدمت و .... که به افزایش 
آگاهی عمومی و جلب توجه بیشتر منجر 

می شود؛ استفاده کرد.

مدیرعامل شرکت گاز استان البرز: 

8 مهر به عنوان روز امدادگر گاز)194( نامگذاری شود 

مدیر عامل شرکت 
گاز استان البرز 

پیشنهاد کرد 194 
مین روز سال که 

برابر با 8 مهر است به 
عنوان »روز امدادگر 

گاز یا روز  194« 
نامگذاری شود.

دیدار مدیرکل ثبت اسناد و املاک 
گلستان با فرماندار شهرستان کردکوی

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: جهانی فر مدیرکل و 
غریب شیرنگی رئیس اداره ثبت با حضور در فرمانداری کردکوی 
با خانم ترک فرماندار شهرستان دیدار و در خصوص صدور اسناد 
مالکیت اراضی کشاورزی و اهمیت قانون الزام به ثبت رسمی 
معاملات اموال غیرمنقول به بررسی و گفتگو پرداختند.  در این 
دیدار جهانی فر با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری مدظله 
العالی مبنی بر مشخص شدن وضعیت مالکیت متر به متر اراضی 
به بیان وضعیت حدنگاری و صدور سند مالکیت اراضی کشاورزی 
در شهرستان کردکوی پرداخت و تکمیل آن را مستلزم همکاری 
دستگاه های اجرایی دانست. مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان 
با اشاره به قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول 
گفت اجرای این قانون نیازمند یک اراده و همت جمعی است و 
این آمادگی در مجموعه سازمان ثبت اسناد و املاک کشور وجود 
دارد. جهانی فر افزود به موجب قانون الزام از تاریخ سوم تیرماه 
سال جاری اسناد مالکیتی که صادر می شوند معاملات راجع به 
آنها صرفا به صورت رسمی و از طریق دفاتر اسناد رسمی خواهد 
بود و اسناد عادی در این خصوص در محاکم قابل پذیرش نیست.

    
در آموزشگاه های فنی و حرفه ای آزاد 

استان صورت گرفت؛
 ارائه آموزش های فنی و حرفه ای به 

بیش از از 25 هزارنفر  در مازندران
ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: سید حسین درویشی 
مدیرکل، اظهار کرد: در راستای حمایت از بخش خصوصی و ارائه 
خدمات آموزشی مهارت محور در شش ماهه ابتدایی سال جاری، 
۲۵ هزار و ۷89 آموزشگاه با ثبت کارآموز در پورتال سازمان دارای 
فعالیت آموزشی بوده  اند، که از این تعداد 19198 نفر بانوان و ۶۵91 
نفر آقایان فعالیت می کنند. مدیرکل آموزش فنی و حرفه  ای استان 
تاکید کرد: در مدت زمان یادشده 4 میلیون و ۲1۷ هزار و 88۲ نفر 
ساعت آموزش به مخاطبین ارائه شده که از این میزان آموزش ۷۵ 
درصد برای ۳میلیون و ۲8 هزار و 9۲4 نفرساعت از بانوان و ۲۵درصد 
برای 1میلیون و 188 هزار و 9۵8 نفر ساعت از آقایان اجرای آموزش 
صورت پذیرفته است. درویشی در ادامه از ۲9۳۰ دارای مجوز 
آموزشگاه آزاد، 1۵89آموزشگاه فعال از ارائه خدمات آموزشی استان 
با حضور ۶هزار و ۵۳ نفر مربی فعال در حوزه آموزشگاه  های آزاد خبر 
داد و افزود: از این تعداد 1۵8۷نفر مربی مرد و 4 هزار و 4۶۶ نفر مربی 
خانم هستند. به گفته وی در سال جاری فعالیت آموزشی مربیان 
فعال از رشد ۷۰درصدی که در مقایسه با شش ماهه ابتدای سال قبل 
برخوردار بوده است. این مقام مسئول بیان داشت: بررسی  های به 
عمل آمده نشان می  دهد که ۶۰درصد از حجم آموزش  ها در خوشه 
خدمات، ۲۳ درصد در خوشه صنعت، 11 درصد در خوشه فرهنگ 
و هنر و مابقی در خوشه کشاورزی صورت پذیرفته است. مدیرکل 
آموزش فنی و حرفه ای مازندران گفت: 18.۵ درصد از حجم آموزش  
ها بر مبنای نفر ساعت در رشته مراقبت و زیبایی، 1۷ درصد در رشته 
صنایع پوشاک و حدود 9درصد در رشته فناوری اطلاعات ارائه شده 
و۵۶ درصد مابقی آموزش  ها در 48 گروه آموزشی دیگر اجرایی شده 
است. به گفته وی گروه آموزشی حوزه خدمات و سیاستگذاری مبنی 
بر تنوع بخشی آموزش  های مهارتی در همه گروه  های آموزشی با 
مشارکت بخش خصوصی است، که نشان از تمایل آموزش به ارائه 

استانداردهای شایستگی محور و تخصصی است.
    

 درنیمه اول سال 1403 صورت گرفت؛
نشت یابی بیش از 12 هزارکیلومتر شبکه های 

گازرسانی در کردستان نشت یابی

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی :مهندس احمد 
فعله گری مدیر عامل از نشت یابی 1۲ هزار کلیومتراز شبکه های 
گازرسانی در سطح استان کردستان خبر داد . فعله گری در ادامه 
این گزارش به 11 اکیپ نشت یابی اشاره کرد که از ابتدای سال تا 
پایان شش ماهه ابتدایی سال جاری وظیفه نشت یابی را عهده داشته 
است و اضافه کرد : اکیپ های نشت یابی 1۲ هزار و ۳۵8 کیلومتررا 
با احتساب شبکه های گازرسانی و کف خواب علمک نشت یابی و 
نسبت به اعلام آن به واحدهای ذیربط اقدام نموده است. مدیر عامل 
شرکت گاز استان کردستان آمارموارد نشتی رااین گونه گزارش داد 
: از تعداد 19 هزار و 8۳4 مورد نشتی شناسایی شده ، تعداد 8 هزار 
و 99۵ مورد نشت اتصالات ، 4 هزار و ۵۶9 مورد نشت رگلاتور ، 4 
هزار و ۳۲۷ مورد شیرقفل شونده و تعداد 1 هزار و 94۳ نشت کنتور 
بوده است. فعله گری در پایان سخنان خود تعداد 181 مورد نشت 
زیرزمینی و ۳۷۶ مورد را علمک های ناایمن ذکر کرد که تمامی 

موارد گزارش شده توسط واحدهای ذیربط رفع گردیده است.
    

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان:
شبکه و تأسیسات برقی 1۶۹ روستای ایلام 

بهسازی شد
ایلام -اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرعامل شرکت 
توزیع نیروی برق استان ایلام گفت: طی سال جاری بهسازی شبکه 
و تاسیسات برقی 1۶9 روستای این استان انجام شده است. "ولی الله 
ناصری"  اظهار کرد: در این مدت اصلاح شبکه 1۶9 روستا، ۶۷ 
کیلومتر شبکه فشار متوسط  و 184 کیلومتر شبکه فشار ضعیف در 
مناطق مختلف روستایی این استان انجام شده است. مدیرعامل 
شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام یادآور شد: نصب چهار هزار و 
1۰۰ دستگاه چراغ روشنایی نیز از دیگر اقدامات این شرکت در سال 
جاری بوده است. ناصری بیان کرد: عملیات اجرایی بهسازی این تعداد 
روستا با اعتباری افزون بر هزار و 4۰۳ میلیارد ریال انجام شده است. وی 
اضافه کرد: در نیمه نخست سال جاری نیز تعداد ۲ هزار و 8۰۰ کنتور 
هوشمند )۲۰۰ کنتور دیماندی و ۲ هزار و ۶۰۰ کنتور غیردیماندی( 
به مجموع کنتورهای هوشمند در استان اضافه شده است.. ناصری با 
اشاره به اینکه نصب کنتورهای هوشمند در حوزه مشترکان خانگی 
و تجاری پرمصرف نیز در دستور کار است، گفت: اولویت نصب 

کنتورهای هوشمند برای مشترکان بد مصرف و پرمصرف است.

استانها

قزوین -مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل 
زندان ها و اقدامات تامینی و تربیتی قزوین از پرداخت ۵۵ 
میلیارد ریال تسهیلات خود اشتغالی به زندانیان آزاده شده 

استان در نیمه نخست سال جاری خبر داد.
فرهاد بهرامی  اظهار کرد: 48 میلیارد ریال تسهیلات نیز در 
همین مدت برای اشتغال خانواده های واجد شرایط زندانیان 

پرداخت شده است.
وی اضافه کرد: در ۶ ماهه نخست سالجاری پرونده 1۵۰ نفر 
از زندانیان در نشست کمیته اشتغال مورد بررسی قرار گرفته 
و ۳۷ نفر از واجدین شرایط، برای دریافت تسهیلات خود 

اشتغالی به بانک های عامل تجارت و صادرات معرفی شدند.
بهرامی تصریح کرد: زندانیان آزاد شده با دریافت تسهیلات 
ویژه در بخش های مختلف از جمله خدمات، کشاورزی، دامداری 
وتولیدی، مشغول به کار شده و با تامین معیشت و کسب روزی 

حلال، زمینه زندگی سالم برای آنها فراهم شده است.
وی خاطرنشان کرد: در سالجاری ارایه تسهیلات 
اشتغالزایی برای خانواده زندانیان نیز فراهم شده و تا مبلغ 48 

میلیارد ریال به ۳۲ نفر از خانواده های واجد شرایط تخصیص 
داده شده است.

مدیرکل زندان ها و اقدامات تامینی و تربیتی قزوین در 
پایان از مساعدت معاونت اقتصادی استانداری و اداره کل 
اقتصاد و دارایی استان در راستای افزایش اعتبار سالجاری 

نسبت به سال گذشته تقدیر و تشکر کرد.

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل کمیته امداد 
امام خمینی )ره( استان کرمانشاه گفت: 4۰۰ عدد بخاری گازسوز با 
اولویت خانواده های سالمند بین مددجویان زیرپوشش حمایت این 

نهاد در استان توزیع شد. 
رضا طاهری افزود: با آغاز فصل زمستان و با هدف کمک به تامین 
وسایل گرمایشی مددجویان با اولویت خانواده های دارای سالمند 
4۰۰ دستگاه بخاری گازسوز بین این خانواده ها توزیع شد که ارزش 
ریالی آن ها بیش از یک میلیارد تومان هست. وی توجه به نیازهای 
سالمندان را ضروری دانست و گفت: ۶1 هزار سالمند در استان 
کرمانشاه زیرپوشش حمایت این نهاد هستند که از خدمات حمایتی 

به صورت کامل بهره مند می شوند.
طاهری همچنین از اعزام ۲۷ سالمند زیرپوشش امداد به مشهد 
مقدس خبر داد و گفت : همزمان با هفته سالمند و توجه ویژه این نهاد 
به جایگاه سالمندان، ۲۷ مددجوی تحت حمایت به مشهد مقدس 
به منظور زیارت امام رئوف علیه السلام و شرکت در همایش کشوری 
سالمندان اعزام شدند. وی در ادامه افزود: طی بررسی به عمل آمده 
از سالمندانی که دارای طرح اشتغال موفق و فرزند نخبه با در نظر 

گرفتن زیارت اولی بودن دعوت به عمل آمده و مبلغ 4 میلیون تومان 
کمک هزینه بلاعوض علاوه بر رایگان بودن تمامی هزینه های سفر 

به هر مددجو اهدا شد.
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان کرمانشاه عنوان 
کرد: در این سفر پنج روزه سعی شده تا ضمن حفظ کرامت سالمندان 
از امکانات رفاهی و معنوی در راستای ایجاد نشاط برای این افراد 

استفاده شود.

کرمانشاه مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان:
۴۰۰ بخاری به مددجویان کمیته امداد  کرمانشاه اهدا شد

کرمانشاه مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان:
اعطای 55 میلیارد ریال تسهیلات خود اشتغالی به زندانیان آزاد شده قزوینی

خبر خبر

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس اتاق بازرگانی 
فارس یکی از مزایای اقتصادی این استان را صنعت فرش عنوان 
کرد که صادرات آن به لحاظ ارزشی در یک دوره 9 ساله کاهش 

داشته است. 
محمدصادق حمیدیان در آیین رونمایی از کتاب »طراحی 
الگویی برای ارزیابی فنی قالی استان فارس« که در اتاق بازرگانی 
فارس برگزار شد، گفت: فرش از دیرباز یک صنعت و مزیت 
اقتصادی استان فارس بوده است که در حال حاضر شرایط 
خوبی ندارد به طوری که ما در فرش دستبافت جز بازندگان در 

بازار بزرگ جهانی هستیم.
وی افزود: میزان صادرات فرش استان فارس در یک دوره 9 
ساله از لحاظ ارزشی به کمتر از ۵ درصد و از لحاظ وزنی به کمتر 
از 1۰ درصد رسیده است که دو فاکتور ارزان فروشی در بازار 
جهانی و کاهش قدرت حضور این کالا در بازارهای جهانی نشان 

از حمایت نامطلوب دولت از این کالای با ارزش دارد.
حمیدیان اضافه کرد: در فضای رقابتی اقتصاد جهانی، حضور 
کشورهای رقیب و تهیه فرش با مشخصات فرش ایرانی و عرضه 
آن در بازار کشورهای مختلف، برای صنعت فرش ما تهدید 

بزرگی است و ما در اتاق بازرگانی فارس تلاش می کنیم صدای 
رسای فعالان این صنعت بزرگ در استان باشیم و امیدواریم 
در کشور رویکرد جدیدی برای فرش دستبافت ایران در نظر 

گرفته شود.
در ادامه این جلسه رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت 
استان فارس نیز گفت: فارس یکی از صادرکنندگان اصلی حوزه 
فرش در دنیا بوده و این کالای ارزشمند استان در تا سال های 
متمادی بدون رقیب در جهان مورد استقبال مردم جهان بوده 

است.
حمیدرضا ایزدی ادامه داد: صنعت فرش در فارس قدمت 
قدمت طولانی دارد و بیانگر هنر، تاریخ و تمدن و تولید مردم ما 
است لذا صیانت و حمایت مادی و معنوی از این میراث ارزشمند 
کشورمان اقدامی بسیار مهم و اساسی است که باید مورد توجه 

قرار گیرد.
وی ابراز امیدواری کرد: با تلاش صنعتگران و فعالان این 
حوزه در استان، چراغ صنعت فرش فارس همواره روشن باشد 
و بخش دولتی و خصوصی در کشور با هم افزایی و همکاری این 

هنر و صنعت را به جایگاه اصلی خود برگردانند.

به گزارش ایسنا، کتاب »طراحی الگویی برای ارزیابی فنی 
قالی استان فارس« یک کتاب تخصصی در حوزه فرش استان 
فارس است که به صورت دو زبانه فارسی و انگلیسی توسط 
سید مجتبی سجادی محمدآبادی، مجید خرسند رحیم زاده، 
احمدرضا احمدی، سلمان گورنگی، فاطمه رجبی از فعالان 

حوزه فرش استان فارس تهیه و تدوین شده است.
این چهارمین کتاب تخصصی در حوزه فرش است که در 
فعالان این حوزه در استان منتشر کرده اند که با توجه به محتوای 
غنی، این کتاب می تواند به عنوان مرجع برای علاقه مندان 

داخلی و خارجی و منبع درسی دانشگاهی در نظر گرفته شود.

رئیس اتاق بازرگانی استان مطرح کرد:

کاهش ارزش میزان صادرات فرش در فارس

خبر

رشت -خبرنگارتوسعه ایرانی :  سخنگوی سازمان منطقه آزاد انزلی با اعلام این که این منطقه مقصد نخست گردشگران 
در شمال کشور است، خبر داد که ورود گردشگران تجاری در شش ماه نخست امسال به منطقه آزاد انزلی ۲1 درصد رشد 

داشته است.
مهدی کاظمیان بیان کرد: در نیمه نخست سال 14۰۳ آمار گردشگران ورودی به منطقه آزاد انزلی هشت میلیون و 

۶۲۰ هزار نفر بود که در هم سنجی با مدت مشابه سال گذشته ۲1 درصد افزایش دارد.
وی اضافه کرد: در این مدت سه هزار و 9 گردشگر خارجی نیز از منطقه آزاد انزلی دیدن کردند که نسبت به ۷۷۶ گردشگر 

سال گذشته، ۲88 درصد رشد یافته است.
 سخنگوی سازمان منطقه آزاد انزلی افزود: در این مدت برنامه های گوناگون فرهنگی، گردشگری، اجتماعی، 
 هنری و ورزشی در این منطقه به اجرا درآمده که در راستای تنوع بخشی به رویدادهای مرتبط با این حوزه برای
 جامعه هدف گردشگری انجام شده و این امر یکی از مهمترین دلایل افزایش اقبال ورود گردشگران به منطقه آزاد انزلی 

بوده است.
وی ادامه داد: میزبانی از مسابقات ورزشی در سطح ملی، بین المللی، نمایشگاه ها و برنامه های فرهنگی، هنری و مذهبی 

این منطقه را به کانون تجمع و گذران اوقات خوش خانواده ها تبدیل کرده است.
سخنگوی سازمان منطقه آزاد انزلی، تنوع بخشی به امکانات مناسب و زیرساخت ها را از دلایل رشد گردشگری در 
این منطقه اعلام کرد و افزود: در سالی که گذشت ظرفیت اقامتی این منطقه به ۶۵۲ نفر تخت رسید در حالی که منطقه 
آزاد انزلی ۲ هتل سه و ۲ ستاره و چهار مرکز اقامتی دارد و اکنون مراحل تکمیل و احداث ۲ هتل پنج ستاره و ۲ ستاره در 

دست انجام است.
وی تصریح کرد: وجود یکی از بزرگترین طرح های ساحلی کشور با امکانات و تجهیزات تفریحی، ورزشی گوناگون، 
بزرگترین آکواریوم ایران، بوستان ها، مراکز تجاری و عرضه محصولات و صنایع دستی منطقه و استان از دیگر امکانات 

منطقه آزاد انزلی محسوب می شود که این  منطقه را به یکی از انتخاب های نخست گردشگران تبدیل کرده است.

طی 6 ماه نخست سال جاری ؛

 ورود گردشگران به منطقه آزاد انزلی 21 درصد 
افزایش یافت

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان از انتخاب این شرکت به عنوان قطب بهینه سازی 
مصرف گاز در صنعت آجر کشور خبر داد. به گزارش روابط عمومی شرکت ملی گاز ایران، ابوالقاسم عسکری گفت: با هدف ارائه راهکارهای 
بهینه سازی و بسته های سرمایه گذاری در قالب بازار بهینه سازی مصرف انرژی و کاهش ناترازی گاز، شرکت گاز استان اصفهان به عنوان 

قطب میدانی بهینه سازی مصرف گاز در صنعت آجر کشور تعیین شد.
عسکری با اعلام این خبر، اظهار کرد: با توجه به اهمیت موضوع ناترازی تولید و مصرف گاز طبیعی و استقرار تعداد قابل توجهی از صنایع 
آجر کشور در استان اصفهان، این مهم در راستای تدوین »اطلس بهینه  سازی گاز کشور« و به  منظور معرفی فرصت  های سرمایه  گذاری 

در بخش بهینه  سازی مصرف گاز صنایع، در دستور کار قرار گرفت.
وی ادامه داد: به منظور تدوین و تکمیل این اطلس، برنامه ریزی هایی برای شناسایی و استخراج فرصت های بهینه سازی مصرف 
انرژی در صنعت آجر انجام شده و آسیب شناسی مصارف غیربهینه و تهیه بسته های سرمایه گذاری برای اجرای راهکارهای استخراج 

شده در دستور کار قرار دارد؛ لذا، انتخاب استان اصفهان به عنوان محور بهینه سازی مصرف گاز در صنعت، یک تصمیم راهبردی است.
مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان با بیان این که بررسی وضعیت موجود مصرف گاز در صنایع آجر، تکنولوژی های مورد استفاده 
در این صنعت و بروز رسانی آنها و شناسایی فرصت ها و تهدیدهای صنعت مذکور، ارزیابی میزان مصرف گاز به ازای هر واحد تولید و بر 
اساس نوع آجر تولیدی، شناسایی افراد حقیقی و حقوقی فعال در زمینه بهینه سازی مصرف گاز در صنایع آجر، تبادل تجربیات با سایر 

استانها در بهینه سازی مصرف گاز از دیگر اقدامات مدنظر در این زمینه است.
عسکری در ادامه، افزود: باتوجه به تدوین سند بهسازی صنعت آجر کشور که خوشبختانه به تایید وزارت کشور نیز رسیده است، می 
توان با استفاده از ظرفیت سرمایه گذاری بخش خصوصی و زیرساخت بورس انرژی نسبت به مصرف بهینه گاز در صنایع آجر استان 

اقدام کرد.
وی در پایان، اظهار داشت: در این مسیر، نقش کارگروه هایی نظیر شورای انرژی استان و شورای گفتگوی بخش خصوصی و دولت و 
سازمان هایی نظیر اداره کل استاندارد، اداره کل صنعت، معدن و تجارت، شرکت شهرک های صنعتی و … پررنگ است و با یک کار جمعی 

می توان شاهد نتایج قابل توجهی در زمینه کاهش ناترازی انرژی در کشور بود.

مدیرعامل شرکت گاز استان خبر داد:

انتخاب شرکت گاز استان اصفهان به عنوان قطب 
بهینه سازی مصرف گاز در صنعت آجر کشور


